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Ikarusia niedlugo odwiedzi jego dziewczyna Bajtosia. Z tej okazji chcialby tadnie pouktadaé¢ na polce swoja
kolekcje gier ze znanej serii Byte Defenders. Kazde z pudelek z grami jest w jednym z dwéch koloréw, czerwo-
nym albo niebieskim. Choé wiekszo$¢ ludzi przyjetaby pewnie prosty schemat, na przyklad wszystkie czerwone
pudelka przed niebieskimi lub ustawienie koloréw na przemian, Ikarus nie lubi ulega¢ modzie i chce ustawic
kolekcje po swojemu. Nie moze sie jednak zdecydowaé, jak to zrobi¢, dlatego co chwile wybiera pewne dwa
pudetka z grami, wyciaga je z pétki i wklada z powrotem, zamieniajac je przy tym miejscami.

Dzialaniom naszego bohatera przypatruje sie jego mlodszy brat, Bitek. Raz po raz zadaje on pytanie, jaka
dhuigo$é ma najdluzszy fragment stojacych obok siebie gier w tym samym kolorze, jezeli bierzemy pod uwage
tylko gry na pozycjach od a-tej do b-tej wlacznie, liczac od lewej krawedzi péiki. Tkarus$ jest juz bardzo zmeczony
ciaglym odpowiadaniem na pytania mlodszego brata, dlatego poprosit Cie o napisanie programu, ktéry bedzie
robit to za niego.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie dwie liczby catkowite n i ¢ (1 < n,q < 2-10°) oznaczajace kolejno
liczbe gier w kolekcji Tkarusia i liczbe zdarzen do przetworzenia. W kolejnym wierszu znajduje sie ciag n znakéw
0 lub 1 reprezentujacych kolory kolejnych gier stojacych na poétce poczynajac od lewej. Znak 0 symbolizuje kolor
czerwony, a znak 1 - niebieski. W ¢ kolejnych wierszach znajduja sie opisy kolejnych zdarzen:

e S a b oznacza, ze lkarus zamienil miejscami gry na pozycjach a i b. Jesli gra G stala na pozycji a i gra
G stala na pozycji b, to po zamianie gra GG; znajduje si¢ na pozycji b, natomiast gra G5 - na pozycji a.

e Q a b oznacza, ze Bitek zapytal, jaka dlugo$¢ ma najdluzszy fragment stojacych obok siebie gier w tym
samym kolorze, jezeli bierzemy pod uwage tylko gry na pozycjach od a-tej do b-tej wlacznie. Formalnie,
Bitek pyta o maksimum z j — i + 1 dla takich par (¢,7), ze gry ¢,i+ 1,...,7 — 1,j maja ten sam kolor.
Gwarantowane jest a < b.

Wyjscie

Na standardowe wyjscie wypisz po jednym wierszu dla kazdego zdarzenia typu Q. W ¢-tym wierszu wyjscia
powinna znalez¢ si¢ odpowiedZ na i-te pytanie Bitka.

Przyktad
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Wyjasnienie przykladu: Poczatkowo na polce staly kolejno trzy czerwone gry i dwie niebieskie. Zatem
odpowiedzia na pierwsze pytanie Bitka jest 3. Nastepnie zamieniamy miejscami gry na pozycjach 2 i 4. Na
pdlce stoi teraz jedna gra czerwona, nastepnie jedna niebieska, kolejno dwie czerwone i jedna niebieska. Dlatego
teraz obok siebie stoja maksymalnie dwie gry w tym samym kolorze. Na trzecie pytanie Bitka odpowiadamy 1,
bo sposréd pierwszych trzech, zadne dwie gry w tym samym kolorze nie stoja obok siebie. Kolejna wykonana
zamiana gier 1 i 3 nie zmienia ciaggu kolorow gier na poétce. Dlatego odpowiedZ na ostatnie pytanie Bitka jest
taka sama, jak na drugie.



Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéow.

Podzadanie Warunki Liczba punktéw | Limit czasu
1 n < 1000, ¢ < 1000 10 2s
2 wszystkie zdarzenia Q wystepuja juz po zdarzeniach S 20 2s
3 brak dodatkowych ograniczen 70 3s




